
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Verena Osgyan 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
vom 15.04.2015

Öffentlichkeitsarbeit der Staatsregierung: Vergabe von 
Aufträgen an bayerische Hochschulen

Ich frage die Staatsregierung:

1.	Wie oft hat die Staatsregierung seit 2005 Aufträge im Be­
reich der Öffentlichkeitsarbeit an bayerische Hochschulen 
vergeben (bitte aufschlüsseln nach Datum, Kurzbeschrei­
bung des Auftrags, beteiligte Ministerien und Hochschu­
len bzw. Lehrstühle)?

2.	Welchen konkreten Inhalt hatten die jeweiligen Aufträge?

3.	Wie viele Personen waren jeweils vonseiten der Hoch­
schulen an den einzelnen Aufträgen beteiligt (bitte auf­
schlüsseln nach Auftrag sowie nach Hochschulbeschäf­
tigten und Studierenden)?

4.	Wie wurde die von den Hochschulen erbrachte Leistung 
jeweils vergütet (bitte aufschlüsseln nach Honorar, Mate­
rialkosten und Reisekosten)?

Antwort
des Staatsministeriums für Bildung und Kultus, Wis-
senschaft und Kunst
vom 13.07.2015

Zur Schriftlichen Anfrage der Frau Abgeordneten Osgyan 
betreffend „Öffentlichkeitsarbeit der Staatsregierung: Ver­
gabe von Aufträgen an bayerische Hochschulen“ teile ich 
mit, dass die Staatskanzlei, das Staatsministerium für Arbeit 
und Soziales, Familie und Integration, das Staatsministeri­
um des Innern, für Bau und Verkehr und das Staatsminis­
terium für Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie 
im Bereich der Öffentlichkeitsarbeit Aufträge an bayerische 
Hochschulen vergeben haben.

Zu 1.–4.:
Die Einzelheiten zu den Fragen zur Auftragsvergabe kön­
nen deN in der Anlage beigefügten Tabellen entnommen 
werden.

Das Staatsministerium für Bildung und Kultus, Wissen­
schaft und Kunst, das Staatsministerium für Ernährung, 
Landwirtschaft und Forsten, das Staatsministerium der Fi­
nanzen, für Landesentwicklung und Heimat, das Staatsmi­
nisterium für Gesundheit und Pflege, das Staatsministerium 
der Justiz und das Staatsministerium für Umwelt und Ver­
braucherschutz haben keine Aufträge an bayerische Hoch­
schulen im Bereich der Öffentlichkeitsarbeit vergeben.
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